Mili Siestaci,

Srde¢ne Vas pozdravujem! Posielam Vam pravdepodobne uz predposlednt ulohu v tomto Skolskom
roku. Nakolko chcem, aby ste sa dozvedeli to, ¢o ste mali prebrat v tomto 2.polroku, a aby ste z toho
mali Gzitok pri opakovani uciva v septembri, nebudeme sa teraz vracat k 1.polroku.

Nova ucebna latka , Delenie desatinnych Cisel prirodzenym ¢islom* na strane 91 /v inej ucebnici asi na
strane 77/-zacina sa to slovami Po precitani nadpisu...

Vsimnisi: 19:2=9,5 anaozaj polovicaz 19 je 9 a pol, Cize 9 celych 5 desatin.

Takisto 19,0:2=9,5
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55,2 :4=13,8 skus si toto delenie rozpisat, daj pozor kedy prechadzas cez desatinnu ¢iarku

Keby bolo 552 : 4= vysledok by bol 138 Podobne 625,6:8=178,2
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Vyrieste priklady na str.93/4 a 6. Pekny priklad na dlhsie delenie je 93/3. (59,46 : 4 =...). Cely ten
vypocet si pekne farebne odpiste do zositu./ Inac stdle Vas prosim, aby ste pracovali v zosite/ .
Vsimnite si, kedy sme presli cez desatinnu Ciarku. Potom urobte priklad 94/16 (Samo kupoval...).

,Delenie desatinného C¢isla desatinnym cislom“. Tu ide o to, Ze delit vieme iba prirodzenym Ccislom,
teda ked' je delitel prirodzené Eislo. To znamen4, Ze pred takymto delenim musime urobit dpravu —
v delenci aj v delitelovi musime posunut desatinnu ¢iarku o rovnaky pocet desatinnych miest doprava
tak, aby sme dostali delenca ako prirodzené Cislo. Teda bez desatinnej ciarky. Zdd sa to
komplikované, ale je to jednoduché. Napr. delim 23,85 : 0,5. V obidvoch cislach posuniem desatinnu
¢iarku o jedno miesto doprava a dostanem delenie 238,5: 5 a to je vysledok 47,7.Skus si to vydelit.
Dévaj pozor, kedy prechadzas cez desatinnu Ciarku, vtedy ju musi$ dat aj do vysledku. Delenie 654,5 :
0,07 si upravim na 65450 : 7 = 9750. Desatinnu ¢iarku som v obidvoch cislach posunul o 2 miesta
doprava. Cislo 654,5 je aj ako 654,50, alebo 654,500 to viete. Velmi dobre je to este vysvetlené na
strane 98 hore v ramiku. To si pekne celé odpiste. (Za¢ina sa to Mam vydelit...). Potom si vyrieste este
priklad 98/5 (zadina sa 0,6 : 0,2 = ...) . Nebojte sa toho, je to velmi jednoduché.

Prijemnu pracu a dobré vysledky!  Pan ucitel Kordos.






